




P
H

1

19

V1

4,2

V1

3

1

2

V1

Max 90°

SCC / SCP

1

2

I L
MANOVRA MANUALE

MANUAL MANOEUVRE
MANŒUVRE MANUELLE
MANUELLER VORGANG

MANIOBRA MANUAL
MANOBRA MANUAL

CHIUSURA CASSA
BOX CLOSURE

FERMETURE DU BOÎTIER
SCHLIESSEN DES KASTENS

CIERRE DE CAJA
FECHO DA CAIXA

In dotazione con la cassa di fondazione
Provided in allocation with foundation casing
Fourni avec le boîtier de fondation
Mit Fundamentkasten geliefert
Suministrado con la estructura de cimentación
Em fornecimento com a caixa de fundação
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ELI BT A35

 Puissance maximum

Cycle maximum

100W

50 cycles/h 

RIGEL 6 / ALENA SW2 / THALIA / THALIA P 

COMPOSIZIONE DEL KIT - KIT COMPOSITION
COMPOSITION DU KIT - ZUSAMMENSETZUNG DES BAUSATZES

COMPOSICIÓN DEL KIT- COMPOSIÇÃO DO KIT

ACCESSORIO FINECORSA - LIMIT SWITCH ACCESSORY
ACCESSOIRE DE FIN DE COURSE - ENDSCHALTERZUBEHÖR 

ACCESORIO FINAL DE CARRERA - ACESSÓRIO DE FIM DE CURSO

ATTREZZATURE EQUIPMENT
OUTILS - AUSRÜSTUNG

EQUIPOS - EQUIPAMENTOS

2.9x13 M4x12

M Per ELI BT A scollegare encoder da centrale di comando
For ELI BT A disconnect encoder from control unit
Pour ELI BT A, débrancher le codeur de l’unité de commande
Für ELI BT Zum Trennen des Encoders vom Steuergerät
Para ELI BT A, desconectar el encoder de la central de mando
Para ELI BT A, desconecte o encoder da central de comando
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ITALIANO

ENGLISH

DATI TECNICI ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Alimentazione motore 220-230 Vac 50/60 Hz 220-230 Vac 50/60 Hz 24 Vdc 24 Vdc
Lunghezza anta per peso massimo Fig.N
Peso massimo anta
Giri massimi motore rpm 1.400 3.000 2.100 3.400
Velocità angolare uscita operatore con centrale 
senza rallentamento 1,03 rpm 2 rpm 1,45 rpm 2,5 rpm

Mantenimento blocco: motoriduttore irreversibile;  
elettroserratura obbligatoria per lunghezza ante > 2,5 m > 2 m > 2,5 m > 2 m

Potenza nominale 300W 250W 180W 100W
Coppia max motore 350 Nm 250 Nm 350 Nm 200 Nm
Condensatore 10 µF 8 µF - -
Angolo apertura max 120°
Angolo apertura min 45°

Reazione all’urto frizione elettronica  (con quadro di comando)
Manovra manuale chiave di sblocco
Protezione termica 160°C autoripristino - -
Condizioni ambiente  -20° / +55°C
Lubrificazione grasso permanente
Grado di protezione IP67
Peso attuatore 120 N (12kg) 120 N (12kg) 100 N (10kg) 95 N (9,5kg)
Pressione acustica <70dB(A)
* tensioni speciali di alimentazioni a richiesta

ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Temperatura  di funzionamento +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C

Ciclo di utilizzo 
(i cicli sono riferiti ad una corsa di 90°)

40 
cicli/h

30 
cicli/h

20 
cicli/h

60 
cicli/h

50 
cicli/h

40 
cicli/h ciclo continuo 50 cicli/h

TECHNICAL DATA ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Motor power supply 220-230 Vac 50/60 Hz 220-230 Vac 50/60 Hz 24 Vdc 24 Vdc
Length of leaf for maximum weight Fig.N
Maximum leaf weight
Maximum motor rpm 1.400 3.000 2.100 3.400
Operator angular exit speed with control 
unit without slowdown 1,03 rpm 2 rpm 1,45 rpm 2,5 rpm

Block holding: Irreversible geared motor;
 compulsory electro-lock for leafs length > 2,5 m > 2 m > 2,5 m > 2 m

Nominal power 300W 250W 180W 100W
Max. motor torque 350 Nm 250 Nm 350 Nm 200 Nm
Capacitor 10 µF 8 µF - -
Max. opening angle 120°
Min. opening angle 45°
Reaction to collision electronic clutch (with control panel)
Manual manoeuvre release key
Thermal protection 160°C self reset - -
Environmental conditions  -20° / +55°C
Lubrication permanent grease

Degree of protection IP67
Actuator weight 120 N (12kg) 120 N (12kg) 100 N (10kg) 95 N (9,5kg)
Sound pressure <70dB(A)
* special voltage supplies on request

ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Operating temperature range +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C

Cycle of use 
(the cycles refer to 90° travel)

40 
cycles/h

30 
cycles/h

20 
cycles/h

60 
cycles/h

50 
cycles/h

40 
cycles/h ciclo continuo 50 cycles/h

ELI BT A35 V / AC A40 - ELI AC A35 V / AC A40  - 25

D
81

40
57

 0
A

A
96

_0
5



FRANÇAIS

DEUTSCH

 DONNÉES TECHNIQUES ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Alimentation du moteur 220-230 Vca 50/60 Hz 220-230 Vca 50/60 Hz 24 Vcc 24 Vcc
Longueur du vantail pour le poids maximum Fig.N
Poids maximum du vantail
Régime moteur maximum (tr/min) 1400 3000 2100 3400
Vitesse angulaire de sortie de l’opérateur avec 
l’unité de commande sans ralentissement 1,03 tr/min 2 tr/min 1,45 tr/min 2,5 tr/min

Maintien du bloc  : motoréducteur irréversible  ; 
serrure électrique obligatoire pour la longueur 
des vantaux

> 2,5 m > 2 m > 2,5 m > 2 m

Puissance nominale 300W 250W 180W 100W
Couple moteur max. 350 Nm 250 Nm 350 Nm 200 Nm
Condenseur 10 µF 8 µF - -
Angle d’ouverture max. 120°
Angle d’ouverture min. 45°
Réaction à l’impact embrayage électronique (avec panneau de commande)
Manœuvre manuelle clé de déblocage
Protection thermique 160 °C restauration automatique - -
Conditions environnementales  -20 °C/+55 °C
Lubrification graisse permanente
Indice de protection IP67
Poids de l’actionneur 120 N (12 kg) 120 N (12 kg) 100 N (10 kg) 95 N (9,5kg)
Pression acoustique <70dB(A)
* tensions d’alimentation spéciales sur demande

ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V

Température de fonctionnement +20 °C +40 °C +55 °C +20 °C +40 °C +55 °C +20 °C +40 °C +55 °C +20 °C +40 °C +55 °C

Cycle d’utilisation 
(les cycles se réfèrent à une course de 90°)

40 
cycles/h

30 
cycles/h

20 
cycles/h

60 
cycles/h

50 
cycles/h

40 
cycles/h cycle continu 50 cycles/h

 TECHNISCHE DATEN ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Motorversorgung 220-230 Vac 50/60 Hz 220-230 Vac 50/60 Hz 24 Vdc 24 Vdc
Länge des Torflügels für Höchstgewicht Fig.N
Höchstgewicht des Torflügels
Maximale Motordrehzahl U/Min 1.400 3.000 2.100 3.400
Winkelgeschwindigkeit Ausgang Bediener mit 
Steuergerät ohne Abbremsen 1,03 U/Min 2 U/Min 1,45 U/Min 2,5 U/Min

Sperrenhalterung: Irreversibler Getriebemotor; 
 Obligatorisches Elektroschloss für Torflügellänge > 2,5 m > 2 m > 2,5 m > 2 m

Nennleistung 300W 250W 180W 100W
Max. Motordrehmoment 350 Nm 250 Nm 350 Nm 200 Nm
Kondensator 10 µF 8 µF - -
Max. Öffnungswinkel 120°
Min. Öffnungswinkel 45°
Stoßreaktion elektronische Kupplung (mit Bedienfeld)
Manueller Vorgang Entriegelungsschlüssel
Wärmeschutz 160°C selbstrückstellend - -
Umgebungsbedingungen  -20° / +55°C
Schmierung Permanentes Fett
Schutzgrad IP67
Gewicht des Antriebs 120 N (12kg) 120 N (12kg) 100 N (10kg) 95 N (9,5kg)
Schalldruck <70dB(A)
* Besondere Versorgungsspannungen auf Anfrage

ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V

Betriebstemperatur +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C

Nutzungszyklus 
(die Zyklen beziehen sich auf einen Lauf von 90°)

40 
Zyklen/

Std

30 
Zyklen/

Std

20 
Zyklen/

Std

60 
Zyklen/

Std

50 
Zyklen/

Std

40 
Zyklen/

Std
Dauerzyklus 50 Zyklen/Std
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PORTUGUÊS

ESPAÑOL

 DATOS TÉCNICOS ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Alimentación motor 220-230 Vca 50/60 Hz 220-230 Vca 50/60 Hz 24 Vcc 24 Vcc
Longitud de la hoja para peso máximo Fig.N
Peso máximo hoja
Revoluciones máximas del motor rpm 1.400 3.000 2.100 3.400
Velocidad angular de salida del operador con 
central sin ralentización 1,03 rpm 2 rpm 1,45 rpm 2,5 rpm

Mantenimiento bloqueo: motorreductor Irreversi-
ble; cerradura eléctrica obligatoria para longitud 
de hojas

> 2,5 m > 2 m > 2,5 m > 2 m

Potencia nominal 300W 250W 180W 100W
Par máx. motor 350 Nm 250 Nm 350 Nm 200 Nm
Condensador 10 µF 8 µF - -
Ángulo de apertura máx. 120°
Ángulo de apertura mín. 45°
Reacción a los impactos embrague electrónico (con cuadro de mando)
Maniobra manual llave de desbloqueo
Protección térmica 160°C restablecimiento automático - -
Condiciones ambiente  -20° / +55°C
Lubricación grasa permanente
Grado de protección IP67
Peso actuador 120 N (12kg) 120 N (12kg) 100 N (10kg) 95 N (9,5kg)
Presión acústica <70dB(A)
* tensiones especiales de alimentaciones a pedido

ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V

Temperatura de funcionamiento +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C +20°C +40°C +55°C

Ciclo de uso 
(los ciclos se refieren a una carrera de 90°)

40 
ciclos/h

30 
ciclos/h

20 
ciclos/h

60 
ciclos/h

50 
ciclos/h

40 
ciclos/h ciclo continuo 50 ciclos/h

 DADOS TÉCNICOS ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Alimentação do motor 220-230 Vac 50/60 Hz 220-230 Vac 50/60 Hz 24 Vdc 24 Vdc
Comprimento da folha para o peso máximo Fig.N
Peso máximo da folha
Rotações máximas do motor em rpm 1.400 3.000 2.100 3.400
Velocidade angular saída do operador com central 
de comando sem desaceleramento 1,03 rpm 2 rpm 1,45 rpm 2,5 rpm

Manutenção do bloqueio: motorredutor irreversível; 
 fechadura elétrica obrigatória para o comprimento 
das folhas

> 2,5 m > 2 m > 2,5 m > 2 m

Potência nominal 300W 250W 180W 100W
Binário máximo do motor 350 Nm 250 Nm 350 Nm 200 Nm
Condensador 10 µF 8 µF - -
Ângulo de abertura máx. 120°
Ângulo de abertura mín. 45°
Reação ao choque embraiagem eletrónica (com painel de comando)
Manobra manual chave de desbloqueio
Proteção térmica 160 °C restabelecimento automático - -
Condições ambientais  -20° / +55 °C
Lubrificação massa lubrificante permanente
Grau de proteção IP67
Peso do atuador 120 N (12 kg) 120 N (12 kg) 100 N (10 kg) 95 N (9,5kg)
Pressão acústica <70dB(A)
* tensões especiais de alimentações a pedido

ELI AC A40 ELI AC A35 V ELI BT A40 ELI BT A35 V
Temperatura de funcionamento +20 °C +40 °C +55 °C +20 °C +40 °C +55 °C +20 °C +40 °C +55 °C +20 °C +40 °C +55 °C

Ciclo de utilização 
(os ciclos referem-se a um curso de 90°)

40 
ciclos/h

30 
ciclos/h

20 
ciclos/h

60 
ciclos/h

50 
ciclos/h

40 
ciclos/h ciclo contínuo 50 ciclos/h
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700 ELI AC A40 / ELI BT A40
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